

●中超·最前线



■27日,河南建业队球员柯钊(右二)在比赛中带球突破,被富力球员张功阻挡。新华社发

保级组·第3轮  
广州富力 1:2 河南建业

## 张功吃红牌 富力被逆转

范布隆克霍斯特:我们输给了自己

**新快报讯 记者王敌大连报道** 昨天下午,在中超保级组第3轮的比赛中,广州富力在先进球的情况下被河南建业逆转。本场比赛,富力起用了包括张功、陈志钊在内的大量替补,却因为张功的红牌而葬送了比赛。赛后,富力主帅范布隆克霍斯特说:“张功应该更好地控制情绪,球队告负是输给了自己。”

由于已经提前上岸,富力在昨天起用了不少替补和年轻球员。在中场中路,范布隆克霍斯特选择的是久疏战阵的李提香和张功。2016年底,李提香和张功同时加入富力。在富力的这几年,李提香算是球队的一线常用队员,张功则是替补。

因为经常犯规吃黄牌,所以张功一

直无法成为球队的常规主力——使用张功意味着半场就要被迫换人,否则就可能会出现下半时减员的情况。上赛季,张功一共13次登场,其中8次首发,拿到7张黄牌。舆论对张功的评价也比较揶揄,球迷甚至戏谑张功为“卡牌王”或“开四停一”。

在昨天的比赛之前,张功今年一共在联赛中出场12次,出场时间则只有594分钟。昨天面对建业,张功第23分钟就吃到黄牌,但范布隆克霍斯特并未选择在中场时换下他。最终隐患爆发,张功在第59分钟吃到第二张黄牌。在张功被罚下之后,建业借人数优势完成了逆转。

赛后,范布隆克霍斯特对张功的表

现表达了不满。“张功应该更好地控制情绪,更冷静地处理球,”范布隆克霍斯特说,“球队告负是我们输给了自己,但只落后一球,我们还有机会。”



■张功吃红牌。黎江文/摄

►今日前瞻

## 深足永昌狭路相逢

球队要“像男人一样去战斗”

个身子掉进中甲了。

赛前发布会上,深足主帅约尔迪·克鲁伊夫表示,既然已经走到了这一步,就要正视眼前的对手和比赛。“如果说以前的保级经验有什么值得借鉴的地方,那就是团结一致战斗到最后一刻,”克鲁伊夫说,“我们必须打出我们的精气神。”

面对永昌,深足务必要在防守快攻做足准备,而且切不可随便给永昌前场定位球机会。在进攻端,深足迄今依然没能理清脉络,只是眼下除了自我优化已别无他法,只能用斗志去填

补技术层面的缺失。马里说:“我们要像男人一样去战斗,争取把比赛赢下来!”

半决赛也是两回合,深足完全可以在今天的比赛中选择以稳为主。在心态上,深足要吸取被泰达战胜的教训,轻敌是万万不可的——即便对手是今年的升班马,但深足今年也只是“二年级”而已。况且,论中超的保级经验,深足也未必就敢说多于永昌。

保级组·第3轮  
深圳佳兆业 VS 石家庄永昌  
今日 15:30

## 中国足球名宿高丰文去世

**新快报讯 记者高京报道** 昨天,中国足球名宿高丰文在沈阳去世,享年81岁。

高丰文1939年出生于辽宁开原,球员时代司职中后卫的他作风硬朗,拼抢勇猛。1960年,高丰文进入中国男足并在1965年后长期担任球队队长。

在1973年退役之后,高丰文多次担任各级国家队的教练员。他曾率领国青队在1982年获得亚洲青年锦标赛亚

军。1983年他率队参加世青赛,那届国青队是中国足球史上第一支冲出亚洲的球队。

1986年,高丰文出任中国国家队主帅,第二年他率队拿到1988年汉城奥运会的参赛资格,实现了历史性突破。

1989年世界杯预选赛,高丰文率领的国足在对阵阿联酋、卡塔尔的两场比赛中均遭遇“黑色三分钟”,最终球队无

缘参加1990年意大利世界杯。

1990年,高丰文率领的国足在亚运会1/4决赛中爆冷输给泰国队,赛后高丰文卸任国足主帅。

离开国足帅位后,高丰文在沈阳创办了“高丰文足球学校”,此后他为中国足球培养了陈涛、杜震宇、王栋等多名国脚。2002年,高丰文获得中国足球特别贡献奖。

►今日前瞻

中超·争冠组

广州恒大 VS 北京国安

今日 19:35

CCTV5 直播

## 京穗大战将至 卡纳瓦罗很淡定

“不希望外界因素影响球员发挥”

**新快报讯 记者高京报道** 今晚,中超联赛争冠组将上演一场重磅较量,卫冕冠军广州恒大迎来北京国安的挑战。本次比赛分两回合进行,对于今晚的第一回合恒大将已做好了充足准备。球队主帅卡纳瓦罗表示,他已在训练中感受到球员们对于比赛的渴望,同时意大利人也认为,不希望看到任何外界因素影响队员们的发挥。

### 恒大对国安有心理优势

恒大与国安是名副其实的老对手,在联赛过往9个赛季的交锋史上,恒大以7胜7平3负占据优势。另外,两队在与本赛季中超赛制相似的足协杯赛中有过4次交手,恒大保持了4战全胜战绩。因此今晚比赛还未踢,恒大已稳稳占据心理优势。

可以说,联赛进行到现在,恒大全队的状态是越来越好,艾克森、费南多、保利尼奥和塔利斯卡组成的攻击组合也是越发默契。本场面对国安,恒大自然不会放过这样展示自身实力的绝好机会。

“我们长时间的工作和准备就是为了进行这样的比赛,球员们在训练中的投入程度让我看到了他们对比赛的渴望,接收到这样的信号会让主教练感到平静和放心。”卡纳瓦罗表示。

### 卡帅最担心“客观因素”影响比赛

根据德国《转会市场》最新信息显示,目前广州恒大全队球员身价总和为4830万欧元,北京国安队则是4243万欧元,两队加起来身价达到了9073万欧元(约合人民币7.2亿元)。如此重量级的对决,球迷更是极为期待。

谈及今晚的对手,卡纳瓦罗先是送上了称赞的词汇:“国安前场的进攻组合确实不错,有很多技术特点明显的球员,后场也有很多好球员,但每支球队都有明显的优缺点。我们要在比赛过程中抑制对方的优点,放大他们的缺点。”

在卡纳瓦罗看来,进入今年联赛四强的队伍均有夺冠可能性,目前已到了“细节决定成败的时候”,“细节并不局限于球场上,而是存在于备战工作、球队管理等各方面。我们最担心客观因素会影响比赛的进程,甚至会影响比赛结果。”

近期,中超联赛关于裁判员执法的各种争论层出不穷,卡纳瓦罗所说的客观因素无外乎就是指这一方面。联赛进入到这个阶段,各方都希望比赛能够更加纯粹,两队能为球迷们奉上高水平对决,自然也是中超对外宣传的最佳窗口。

